	                
        Человек издавна использовал _______________________ .  Движение воздуха помогло _____________________ плыть по морю, а ветряным мельницам ________________ зерно. А современные _________________________ научились превращать энергию ветра в электрическую. Стремление  человека подняться высоко над землёй способствовало изобретению ___________________________, _______________________ , ______________________________ .


	                
        Человек издавна использовал _______________________ .  Движение воздуха помогло _____________________ плыть по морю, а ветряным мельницам ________________ зерно. А современные _________________________ научились превращать энергию ветра в электрическую. Стремление  человека подняться высоко над землёй способствовало изобретению ___________________________, _______________________ , ______________________________ .


	                
        Человек издавна использовал _______________________ .  Движение воздуха помогло _____________________ плыть по морю, а ветряным мельницам ________________ зерно. А современные _________________________ научились превращать энергию ветра в электрическую. Стремление  человека подняться высоко над землёй способствовало изобретению ___________________________, _______________________ , ______________________________ .



[bookmark: _GoBack]
